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Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  
Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 

pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 
pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech zkušeností Boha 
s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly studovat a očistit 
se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do Otcovy náruče.  



 

 

 
Anna Maria Hosta 
Království míru-Kristus na zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de  
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Předmluva 
Ve všech dobách se Bůh zjevoval lidstvu ─ v minulosti i dnes. 
Nejčistší a nejvyšší formou komunikace mezi Bohem a člověkem je 
komunikace ducha s duchem. Protože však většina lidí na to nebyla a není 
vnitřně připravena, použil Bůh prostředníky, kteří lidem zjevili jeho svaté 
slovo v podobě zákonů, prohlášení a pokynů: 
V první éře skrze Mojžíše, patriarchy a proroky. 
Ve druhé éře skrze Ježíše a jeho učedníky a apoštoly. 
Ve třetí éře ─ v současnosti ─ se v letech 1884 až 1950 v Mexiku, kde se lidé 
z prostého lidu scházeli o nedělích na prostých shromážděních, aby 
naslouchali Božímu slovu, objevilo mnoho hlasatelů. 
V posledních deseti až dvaceti letech před rokem 1950 byla tato božská učení 

stenografována a shromažďována na různých místech setkání v průběhu 50. let. Z 
nich bylo vybráno 366 učení, která byla v roce 1962 vydána ve 
dvanáctisvazkovém díle pod názvem Libro de la Vida Verdadera, německy Buch 

des Wahren Lebens. 
Každé z těchto učení představuje harmonickou jednotu božských nauk, které 

byly v dané době určeny posluchačům v Mexiku, ale jak je v nich několikrát 
zdůrazněno, jsou odkazem pro celé lidstvo dnes i pro budoucí generace. 

Není to litera božského slova, ale jeho hluboký, vnitřní smysl, který člověka 
povznáší a je pokrmem a balzámem pro jeho hladovou duši. Zároveň slouží jako 
vodítko pro jeho chování v každodenním životě. 

Naslouchání božskému slovu je prvním krokem na cestě k dokonalosti. 
Probouzí v nás touhu zvnitřnit si to, co jsme slyšeli, a uplatňovat to v 
každodenním životě, abychom mohli naplnit božské přikázání, které nám dal 
už před 2000 lety Ježíš: "Miluj Boha nade všechno a svého bližního jako sebe 
samého." To je pravá služba Bohu, která vede k vnitřnímu míru, a tím i k míru 
ve světě. 
Protože jeden pozemský život většinou nestačí k tomu, abychom se "stali 

dokonalými jako náš nebeský Otec", byla nám prostřednictvím zákona 
reinkarnace ─ zákona Boží lásky, milosrdenství a spravedlnosti ─ dána možnost 
postupného rozvíjení naší duše a nápravy. 

V mnoha učeních nás Duch svatý nabádá, jak důležitá je pravá duchovní 
modlitba, abychom se stále více přibližovali Bohu, abychom s ním nakonec 
komunikovali z ducha do ducha a abychom také vše v našem každodenním životě 
svěřili do jeho rukou. 

Ve druhé éře nás Boží Duch Ježíšovými ústy naučil modlitbě Páně. V dnešní 
třetí době nám Bůh doporučuje ještě kratší modlitbu, která obsahuje všechno, 
kterou ani nemusíme vyslovovat nahlas, ale můžeme ji adresovat hluboce 
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procítěnou ve svém srdci jako vnitřní touhu našemu nebeskému Otci: "Pane, staň 
se mi tvá vůle." V této modlitbě je obsaženo všechno, co je v ní obsaženo. 

Kéž četba a studium IX. svazku posílí naši důvěru v Boží lásku, moudrost a 
všemohoucnost, dodá nám sílu a inspiraci, abychom byli v bouřlivých dobách 
majákem pro naše bližní. 
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Úvod 
Nikdo jiný nedokáže lépe a přesvědčivěji vyjádřit hluboký pocit a zkušenost 

jeho vnitřní i vnější osobní proměny než přímý současný svědek, který se sám po 
mnoho let účastnil božských projevů v Mexiku jako hlasatel: 

"Bylo mi právě 21 let. Dlouhá léta jsem byla zavřená doma jako oběť velmi 
nepříjemného kožního onemocnění, které mi nedovolilo ani na chvíli si užívat 
slunečních paprsků nebo čerstvého vzduchu. 

V těch letech samoty, která mi připadala jako věčnost, tím spíš, že jsem byl na 
úsvitu mládí, kdy se člověk honí za těmi nejmarnějšími sny, jsem prožíval nemalé 
krize netrpělivosti a zoufalství. Musím se přiznat, že morální podporu v této 
zkoušce mi poskytla pouze laskavá podpora rodičů a sourozenců a samozřejmě i 
slabá naděje, že se mi jednoho dne vrátí zdraví. 

Mým případem se zabývalo mnoho lékařů a podstoupil jsem nespočet 
léčebných postupů - všechny bezvýsledně. Pamatuji si jen, že po každém 
neúspěchu moje beznaděj rostla. 

Když se moje izolace, mlčení a osamělost stávaly den ode dne 
nesnesitelnějšími, utíkal jsem se k modlitbě a všiml jsem si, že v ní můj duch 
nachází nevýslovný pokoj a že v mém srdci se objevuje předtucha, že se v krátké 
době dočkám osvobození ze svého zajetí. 

Moje modlitby byly stále delší a moje duchovní soustředění se prohlubovalo. 
Snažil jsem se meditovat co nejčastěji, protože dokud jsem se modlil, byl jsem 
osvobozen od všeho utrpení. Když pak blaženost skončila a já se vrátil do reality 
svého osamělého, tichého a uniformního života, měl jsem vždy pocit, jako bych 
přišel z jiného světa, v němž můj duch posílil a inspiroval se. Zde musím 
podotknout, že jsem své modlitby tvořil z nepromyšlených momentálních 
myšlenek. Nikdy nezapomenu na to, jak jsem během takových vytržení ztratil 
pojem o čase a byly chvíle, kdy všechno, co mě obklopovalo, zmizelo. 
Vzpomínám si však, že jsem se v dětství - asi od 12 let -, aniž bych si to dokázal 
vysvětlit, téměř denně ocital v jakémsi několikaminutovém odloučení duše, 
během něhož jsem se musel chovat jako automat, snad řízený podvědomím. 
Dokud tento podivný stav trval, nikdy nenastaly sebemenší potíže. Kupodivu mi 
to zpočátku nahánělo strach, ale postupně jsem se s tím seznámil, přičemž tento 
jev časem zesílil. 

Moje nemoc dosáhla vrcholu. Někdy jsem měl pocit, že mě pálí kůže pod 
vlivem vnitřního ohně, který nic nedokáže utlumit. Zároveň se můj vzhled stával 
stále žalostnějším. 

Jednoho dne se objevil můj otec se zprávou, že slyšel slovo božského Mistra z 
úst prostého muže, který byl jistě jedním z Božích vyvolených. Bylo to na 
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chudém místě setkání v odlehlé části Mexika. Dobrý přítel, který tyto proklamace 
dlouho obdivoval, ho vzal s sebou. 

V okamžiku jsem si byl jistý, že to byl ON, Mistr, kdo promlouval s pomocí 
lidského vnímání, aby se přiblížil k lidem a hledal ty, kteří touží po světle a žízní 
po spravedlnosti. 

Zázrak, na který jsem den co den čekal, byl přede mnou. ON, s nímž jsem tak 
často hovořil v hodinách bolesti, mi byl nyní velmi blízko a čekal na mě, aby mi 
dopřál uzdravení těla i duše. 

Následoval jsem Pánovo volání! V neděli 14. února 1934 jsem poprvé vstoupil 
do této skromné shromažďovací místnosti, jedné z mnoha, kde bylo možné slyšet 
Boží poselství. Velký dojem na mě udělala introspekce a hluboké soustředění, s 
nimiž se přítomní připravovali na příchod "božského paprsku", který měl 
inspirovat vnitřní sluch "nositele slova", jenž měl poté předat nebeské slovo. 

"Nositelem slova" nebo "nástrojem" byla v tomto případě žena. Prostá žena, 
dalo by se říci obyčejného vzhledu, od narození slepá. Musím přiznat, že její 
vzhled na mě nepůsobil zrovna příjemným dojmem. O to větší byl můj údiv, když 
její ústa otevřela kázání tak hluboké, tak podivuhodné a tak moudré, jaké si lze jen 
stěží představit, pronesené líbezným hlasem plným překvapivých přízvuků, které 
dodávaly poselství hluboký dojem a působivost. 

V dalším průběhu hlásání přítomní zcela zapomněli na přítomnost řečníka, aby 
se povznesli do oblastí ducha a plně si vychutnali Boží poučení. Kdyby však 
někdo náhodou během proklamace otevřel oči a pozoroval řečníka, mohl by si 
všimnout, jak se tato ubohá a obyčejná bytost proměnila v povznesení mysli, ba 
jak z ní v takových chvílích vyzařuje nesmírná krása a vznešenost vzbuzující úctu. 

Božské slovo jí teklo ze rtů jako nevyčerpatelná přílivová vlna, hodinu, dvě 
hodiny, tři a více. Všechno to bylo bez zaváhání, bez přerušení, bezchybně, aniž 
by se projevila sebemenší únava nebo hlas ochraptěl či zkřehl. Naopak, čím déle 
rallye trvala, tím dokonalejší se zdála být inspirace. 

Přítomnost Božského Mistra byla v těchto chvílích komunikace tak silná, že 
člověk zcela hmatatelně cítil jeho blízkost a přátelství. Promluvil ke každému 
srdci! Četl nejskrytější myšlenky přítomných a dotýkal se nejtajnějších vláken 
svých posluchačů, a to aniž by někoho zranil nebo obvinil. Každý z nich cítil ve 
svém srdci, jaká slova mu Mistr adresuje s pátravým pohledem lásky a moudrosti. 

Božské sdělení nabývalo na rtech nositele slova různých tónů a barev. Když 
Pán mluvil jako Otec, jeho hlas vyjadřoval něhu, odpuštění a pohlazení; Když Pán 
mluvil jako Otec, jeho hlas vyjadřoval něhu, odpuštění a lásku; když mluvil jako 
Mistr, jeho hlas byl hluboký a moudrý; a když mluvil jako Soudce, hlas nositele 
Slova zněl nekonečnou autoritou a mocí, spravedlností a božskou horlivostí, která 
byla tak úderná, že posluchače skutečně zničila, donutila je k slzám lítosti a k 
rozhodnutí činit pokání a nápravu. 
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Před takovou velikostí jsem si připadal velmi malý a jako poslední ze všech 
shromážděných. Ve své nevědomosti jsem si myslel, že si Pán mé bezvýznamné 
přítomnosti jistě nevšiml. Brzy jsem se však musel přesvědčit o svém omylu a 
zjistit, že Mistrův pohled objeví každého. Po několika měsících častých návštěv, 
při kterých jsem neměl jiný cíl než si užít tuto duchovní hostinu, mě Pán povolal 
jednoho nezapomenutelného odpoledne. Bylo to 9. srpna 1934, kdy jsem, aniž 
bych vyšel z úžasu, byl označen a pomazán, abych sloužil Božímu Slovu jako 
nositel Slova. 

Nejhlubší pohnutí, nejušlechtilejší a nejhlubší pocity se zmocnily mého srdce 
v tom vrcholném okamžiku. Co bych mohl v té vznešené chvíli odmítnout tomu, 
kdo má neomezené právo nad svými tvory? 

Můj osud byl předurčen. Od toho dne nežiji ničím jiným než zasvěcením 
svého života této náročné a delikátní službě. 

Několik měsíců příprav, které mi zároveň přinesly úplné fyzické uzdravení, mi 
posloužilo k tomu, abych se vycvičil jako mluvčí Božského Mistra, jemuž jsem se 
od té hodiny odevzdal tělem i duší až do 31. prosince 1950, kdy se Světlo Božství 
přestalo projevovat v této podobě. 

Kdybychom se my, kteří jsme byli nositeli slova, měli pokusit vylíčit zážitky, 
dojmy a ponaučení z těchto let nezapomenutelného boje před davy lidí na různých 
shromaždištích rozesetých po celé naší zemi, museli bychom naplnit celé svazky, 
protože naše kariéra byla nepřetržitým sledem nejpodivuhodnějších událostí a 
nebylo by možné je vylíčit na omezeném prostoru, který mám k dispozici. 

Je však nanejvýš důležité zdůraznit, že jsme pro přípravu neměli jinou knihu 
než slovo, které vycházelo z našich vlastních úst. Do naší mysli totiž nesměl 
proniknout žádný vliv, abychom mohli co nejvěrněji přijmout božské poselství. 
Pokud zůstaneme pokorní, Pán nás vyznamená láskou a přízní před svým lidem. 
Pokud jsme se však jednou nechali ovládnout marnivostí nebo sobectvím, dotkl se 
nás svou spravedlností, když od nás na čas odňal své vnuknutí, aby nám ukázal, 
že bez Něho nemůžeme nic dělat, protože bez Něho nejsme nic. 

Od posledního Mistrova sdělení na konci roku 1950 jsem už nikdy nepocítil 
žádný z těch zvláštních pocitů, které jsem rok co rok nosil ve své bytosti při 
plnění poslání nositele Slova. 

Od toho dne se velká skupina bratří věnovala úkolu shromáždit co největší 
počet projevů a zjevení, které nám Pán dal a které byly naštěstí zapsány. Z nich 
byla sestavena kniha, která měla být zpřístupněna široké veřejnosti a která je 
dodnes zdrojem, z něhož může lidstvo pít vodu pravdy, kterou Mistr zanechal 
lidem této i budoucí doby jako dar lásky, světla, spravedlnosti a míru. 

O svědectví jsem byl požádán já, který jsem byl nezaslouženě mluvčím Mistra 
během jeho projevu v této podobě, a pokusil jsem se o to těmito řádky. Učinil 
jsem tak s veškerou upřímností, které jsem schopen, s vroucím přáním, aby toto 
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svědectví posloužilo jako podnět a dosáhlo toho, že vzbudí důvěru a víru u těch, 
kteří vezmou do rukou tuto knihu obsahující poselství, jež Božský Mistr ve své 
dobrotě zjevil lidstvu této doby prostřednictvím prostředníků stejně prostých jako 
nehodných. 

Zároveň z hloubi své duše posílám bratrský pozdrav ve jménu Pána svým 
bratřím a sestrám v Německu, jejichž úžasné duchovní probuzení nám Mistr 
naznačil prostřednictvím svých lidských prostředníků." 
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Pokyn 242 
1 V této době, kdy je bolest lidstva hořká a jeho cesta smutná, bylo Mou 

vůlí přiblížit se k vám, abych vám pomohl objevit vaše dědictví. 
2 Otočte se zády a zamyslete se nad cestou, kterou jste za sebou zanechali a 

před kterou jsou někteří zděšeni. Právě po těchto cestách se budete muset vrátit. 
Ne však proto, abyste se tam poskvrnili, ale abyste zachránili ty, kdo zbloudili. 

3 Využijte mé přítomnosti mezi vámi, učedníci, abyste nesli můj pokoj ve 
svých duších a učinili ho hmatatelným pro své bližní. 

4 Mé učení v tomto Třetím čase vás vytrhne z duchovní stagnace a přiměje 
vás udělat velké a pevné kroky na duchovní cestě. 

5 Udělil jsem ti milost, aby se mé hlásání uskutečnilo tvým vlastním 
intelektem, aby ses cítila hodna mého Božství, abys s vědomím, že jsi byla 
schopna předávat mé Slovo a že se kolem něj shromáždily velké zástupy, zítra, až 
tento hlas už nebude slyšet, tvé srdce nezoufalo tváří v tvář boji, protože ví, že mé 
Slovo zůstává vtisknuto do tvé bytosti. 

6 Chraň semeno, které ti v této chvíli svěřuji. Uvědomte si, že dítě nikdy 
nevydědím, ale že se postupně vydědí samo svými špatnými skutky. 

7 Když na vaše dveře zaklepou lidé, kteří potřebují vysvětlení a svědectví, 
neschovávejte se a neptejte se: "Co mám dělat? Co mám odpovědět?" 

8 Budeš o Mně mluvit s klidnou myslí a pevným hlasem a bránit Mé jméno 
zbraněmi, které jsem ti dal, totiž milosrdenstvím, láskou a pravdomluvností. 

9 Proto jsem s vámi zůstal a dlouho jsem se vám dával poznat, aby vás Mé 
rozmanité učení osvítilo a Mé zázraky roznítily vaši víru. Význam Mého Slova tě 
přiměl zapomenout na tvůj dřívější náboženský fanatismus, a až tě budou lidé 
hledat, najdou v tobě jen prostotu pravého duchovního uctívání. 
10 Mé slovo se v proudech rozlévá na různých místech shromáždění, kde je 

slyšet, abyste se necítili bez poučení v dobách největšího boje a nejtěžších 
zkoušek. Blíží se však čas, kdy mé slovo už nebude mezi vámi slyšet. 
11 Nebojte se být bez této milosti. Pamatujte si, že vás na dialog mezi duchy 

připravuji již od První éry. 
12 Každá éra byla pro vašeho ducha novou lekcí a dalším krokem na cestě 

vývoje. 
13 Své poselství míru předávám světu tím, že nechávám zaznít svůj hlas 

prostřednictvím mnoha hlasatelů. A jako vždy musí mé učení zdokonalit vaše 
duše. 
14 Kdyby člověk neměl duši a byl bytostí zcela hmotnou, jeho úkol a osud by 

skončily s posledním výdechem života. Ale je v něm něco, co je nepomíjivé, a 
proto bude bojovat, "probudí se" a upře svůj pohled na věčnost. 
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15 Mé Slovo vás připravuje na život ve světě zítřka - v době, kdy bude Mé 
poselství postupně pochopeno. Pak si uvědomíte, že jsem události, které jsem 
vám oznámil, předvídal už dávno předtím. 
16 Moje učení bude bojovat a vyvolávat skutečné bitvy v lidských srdcích. 

Zatímco budou trvat na sobeckém životě, pochopí, že tam, kde není milosrdenství 
a láska, nemůže být mír. 
17 Moje duchovní učení není určeno pouze těm, kdo žijí v chudobě a 

ponížení. Jejich úkolem je také uvést na správnou cestu duše a mysli těch, kteří 
vedou a řídí lidstvo v různých oblastech. Mé Slovo vysílá výzvu k ušlechtilým 
citům, které zahrnují všechny lidi, neboť tak pochopíte vyšší osud, který existuje 
v každém z vás. 
18 Místo toho, aby lidé ve svých srdcích chovali nenávist, sobectví a 

pesimismus, budou toužit konat dobro a živit naději na vítězství spravedlnosti. 
Spiritualita by se stále více šířila a vy byste se milovali jako bratři a sestry, čímž 
byste vytvořili mocnou sílu, tváří v tvář níž by se všechny situace, které vás 
vedou k válce, rozplynuly v nicotu. 
19 Já tě netrestám, ale jsem spravedlnost, a proto ji dávám pocítit každému, 

kdo porušuje má přikázání. Věčný vám totiž dal poznat svůj zákon, který nikdo 
nemůže změnit. 
20 Pohleď, jak člověk v těžké zkoušce - když se propadá do nesmírně 

hluboké propasti, když vidí, jak jeho žena pláče nad ztrátou milovaných, děti jsou 
bez jídla a domov je ponořen do bídy a smutku - naříká, je zděšen svým 
neštěstím, zoufá si, a místo aby se modlil a litoval svých vin, bouří se proti Mně a 
říká: "Jak je možné, že mě Bůh tak trestá?"zatímco Božský Duch pláče nad 
bolestí svých dětí a Jeho slzy jsou krví lásky, odpuštění a života. 
21 Vpravdě vám říkám, že vzhledem k vývoji, kterého lidstvo dosáhlo, 

nezávisí zlepšení jeho situace pouze na mé milosti. Je obětí sama sebe, ne mého 
trestu. Neboť můj zákon a mé světlo září v každém duchu. 
Má spravedlnost přichází, aby vyvrátila každý plevel z kořene, a dokonce i 
přírodní síly se projevují jako vykonavatelé této spravedlnosti. Pak se zdá, jako 
by se všechno spiklo, aby člověka vyhladilo, ačkoli je to jen pro jeho očištění. 

Někteří jsou však zmatení a říkají: "Když musíme trpět tolik bolesti - proč 
vůbec přicházíme na tento svět?", aniž by vzali v úvahu, že bolest a hřích 
nepocházejí ode Mne. 

Člověk je zodpovědný za to, že neví, co je spravedlnost a co je smíření. Proto 
přichází nejprve jeho vzpoura a poté rouhání. Pouze ten, kdo studoval mé pokyny 
a dodržuje můj zákon, už nemůže na svého Otce házet obvinění z viny. 

22 Duchovní duše je jiskra, která vzešla z Božského Ducha a je podrobena 
zkoušce prostřednictvím různých pozemských těles. Vzhledem k vývoji, kterého 
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jste již dosáhli, je možné, že mé duchovní poselství se k němu v této době dostane 
přímo a bude pochopeno. 

Jelikož se vše vyvíjí, je přirozené, že se vyvíjíte i vy. Jak je možné, že si svého 
Boha stále představujete tak omezeně, jak si ho představovali vaši předkové? Už 
nebudete moci žít a myslet jako ti, kdo pracovali podle obřadů a předpisů, které 
byli povinni dodržovat. Nebudete se již moci považovat za nezralé jako oni, 
abyste se mohli zabývat tím, co je duchovní. 

23 Ačkoli se v dřívějších dobách lidé snažili nalézt spásu stavbou hmotných 
kostelů a snažili se očistit své duše praktikováním vnějších forem bohoslužby, 
neměli byste již setrvávat v této stagnaci fanatismu a nevědomosti. Pak by totiž ve 
vaší bytosti ochably schopnosti, které máte, abyste pochopili a nahlédli velikost 
svého Boha. 

24 Řekl jsem vám: Soustřeďte se na nejvnitřnější část svého srdce, abyste 
mohli vidět nekonečné a nezměrné - ne očima těla, ale očima ducha. Pak 
vzhledem k tak velké milosti, kterou jste obdrželi z mého milosrdenství, už 
nebudete cítit potřebu dokazovat svou vděčnost hmotnými dary. 

25 Vaše city a skutky lásky budou vaší nejlepší a nejcennější obětí. 
26 Chceš-li dosáhnout nebeského království, vytvoř si knihu, která bude 

zapsána tvými dobrými skutky. Pak budete zodpovědní pouze sami za sebe a 
nebudete již přenášet svou zodpovědnost na jiné lidi. 

27 Poté, co jsem vám ukázal cestu, která je stejná jako ta, kterou jsem vám 
vytyčil v minulých dobách a která je pevným základem pro vaši budoucnost, 
musíte se vyvarovat vydávání nových zákonů nebo přikázání, která by se mohla 
jevit jako nové učení, protože by lidi vzdalovala od smyslu Mého Slova. 

28 Nebojuju proti žádnému náboženskému společenství, každé z nich je 
zodpovědné samo za sebe. Poukazuji pouze na to, co je dokonalé. Kdo se chce 
zdokonalit, ať mě následuje. 

29 Prolil jsem svou krev, abych vás naučil získat spásu. Blíží se hodina, kdy 
si i vy v hodině zkoušky uvědomíte, jak správná byla Ježíšova slova. 

30 Mé světlo se zjevuje v duchu zástupů shromážděných ve stínu těchto 
prostých a bezvýznamných míst setkávání, která jsou jako strom pro unaveného 
poutníka a oáza pro poutníka na poušti. Osvětluje je a utěšuje. 

31 V lásce, s níž vám odpouštím a napravuji vás, zjevuji sám sebe. Když jsi 
žil podle své vůle a neustále jsi porušoval Otce, nepřerušil jsem nit této hříšné 
existence, neodepřel jsem ti vzduch ani chléb, nenechal jsem tě v bolestech, ani 
jsem nepřehlédl tvou stížnost. A příroda vás nadále obklopovala svou plodností, 
světlem a požehnáním. Tak se dávám lidem poznat a zjevuji se jim. Nikdo na 
světě tě nemůže milovat takovou láskou a nikdo ti nemůže odpustit tak jako já. 
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32 Tvá duše je semínko, které od věčnosti opečovávám a zdokonaluji, dokud 
nevydá ty nejkrásnější květy a nejdokonalejší plody. Jak bych tě mohl nechat 
zemřít nebo tě zanechat napospas bouřím?  

33 Jak tě mám opustit na tvé cestě, když jsem jediný, kdo zná osud všech 
tvorů? 

34 Zjevuji ti mnoho věcí, aby ses na své cestě naučil slyšet nářek, který ti 
neprojde přes rty, objevit smutek, který se skrývá za úsměvem, a léčit nemoci, 
kterým věda nepomáhá. 

35 Když vám dnes zkříží cestu potřební, vložte do nich něco z toho, co jste 
dostali. Neztrácejte však čas, aby vás nepřekvapilo zvonění věčnosti a nezavolalo 
vás do "duchovního údolí". Hořce byste totiž litovali promarněné příležitosti. 

36 Vypracujte pokoj pro svou duši již nyní. 
37 Učedníci, mnohokrát bylo mé slovo mezi vámi odsuzující. V jeho jádru 

jste však objevili sladkou chuť ovoce, které vás v této době pozvedlo k obnově. 
38 Přísně jsem vás volal k zodpovědnosti, když jste tvrdošíjně setrvávali v 

hříchu. Brzy jsi však objevil záměr svého Otce, který tě chce zachránit. A tak 
neukázněnost "těla" postupně ustupuje oduševnění. 

39 O lásce, kterou jsem vám daroval život, podávají lidé jen málo důkazů a 
znamení. Ze všech lidských citů se nejvíce podobá božské lásce mateřská láska, 
protože je v ní obětavost, sebezapření a touha učinit dítě šťastným, i kdyby to 
znamenalo oběť. 

40 Ale láska, která promění svět, bude opět proudit ze srdcí. Tato láska 
inspiruje mého Svatého Ducha, který sešle na lidstvo své paprsky, aby ho 
probudil z hlubokého spánku a ono se mohlo těšit z nového dne, kdy se probouzí 
bdělými smysly. 

41 Každý, kdo Mě chce v této době následovat, se bude muset něčeho vzdát, 
aby mohl jít po Mé stopě. Někteří opustí majetek, jiní zapomenou na falešné 
milostné vztahy. Někteří sestoupí ze svých vysokých sídel a trůnů, jiní opustí své 
oltáře. 

42 Vášně, marnosti, pomíjivé a nesmyslné radosti zůstanou. 
43 Přicházím s touhou po tvé duši, které pomáhám svou láskou, abych ji 

zachránil. Neotevřel jsem brány zaslíbené země, aby do ní mohlo vstoupit tvé 
tělo. To zářivě bílé město je domov, který jako nové roucho s nejkrásnějším 
svátečním oděvem očekává příchod Pomazaného, jenž si jej získal svými 
zásluhami a vítězstvími ve velkých bitvách života, a to je váš duch. 

44 Učím vás, jak získat potřebné zásluhy k dosažení věčného domova. Naučil 
jsem vás modlit se za svět tou hlubokou a prostou modlitbou, která ke Mně stoupá 
jako vůně květů. Dal jsem vám schopnosti a duchovní dary, abyste v mnoha 
ohledech projevovali milosrdenství. Obdařil jsem vás duchovní a morální silou, 
abyste žili s radostnou odvahou a dokázali čelit zkouškám. Posílil jsem vás ve 
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vašich předsevzetích obnovy a zdokonalení, abyste pocítili štěstí, že se můžete 
nazývat mými žáky, a uspokojení, že svým příkladem šíříte mé učení. 

45 Vaše duše se připravila na přijetí mé Přítomnosti. Vidím, že čím více času 
ubíhá, tím méně se zabýváte pozemským životem a tím více se začínáte zajímat o 
svou duchovní budoucnost. 

46 Utrpení a neštěstí, která vás na cestě potkávají, nyní vnímáte jako malé 
překážky, které vás jen lehce bolí na nohou, a ne jako rozhodující překážky, které 
vám brání jít dál. Dnes si vzlyky a slzy šetříte na velké životní krize. 

47 Mé milosrdenství vás vede a vy se stáváte stále chápavějšími. Už nejste ti, 
kteří se spokojili s tím, že se občerstvovali při poslechu Mého Slova, aniž by si z 
něj něco zapamatovali, a kteří byli pozorní, jen když prosili Pána o hmotné statky. 

48 Nyní přicházíte jako skuteční učedníci toužící po Mistrovi a jako takoví 
Mě nacházíte. Jestliže jsem vám v minulosti řekl: "Já jsem cesta", dnes vám mohu 
říci: "Já jsem nebeský žebřík, po kterém ke mně vystoupíte". V Mém světle jsi 
nyní našla cestu, jak vystoupit, jak se ke Mně přiblížit a jak duchovně hovořit s 
Mistrem prostřednictvím modlitby. 

49 Nyní Mě nacházíte v sobě, na místě, kde jsem vždy přebýval od doby, kdy 
jste existovali. Nahlédli jste do svého nitra a objevili svatyni, která obsahuje oltář 
lásky, oběť pokory a svícen, jehož plamen neuhasí ani nejprudší bouře: víru. 

50 Vaše duše je poslem a nositelem duchovního poslání. Od počátku věků 
bylo předurčeno k tomu, aby zachraňovalo a žehnalo svým sousedům. 

51 Uplynul pro ni čas, kdy si vytvořila obraz svého Boha, aby ho cítila 
dostupného a blízkého, aby se ho mohla dotýkat, rozjímat o něm a mluvit s ním. 

52 Dlouho jste se k těmto obrazům, figurám a symbolům obraceli zády, 
protože jste pochopili, že skutečný obraz Stvořitele nosíte v sobě, protože máte 
něco z každé schopnosti a vlastnosti božství, jako je život, láska, duch, vůle, 
rozum, síla, duchovní věčnost. 

53 V tomto čase budu pochopen a milován vaší duší, také budu brán za 
příklad. Mé světlo nyní odhaluje vše, co bylo lidem nejasné a nepochopitelné. 

54 Promluvil jsem k vám skrze váš intelekt, čímž se světlo Mé božské záře 
přeneslo do lidského slova. Vězte však, že když se nositel hlasu a posluchači 
připravili na Mé přijetí, zjevil jsem se v Božské Podstatě. Když však Mé děti 
nevěděly, jak povstat, ani Mi nepřipravily svatyni, zůstal Božský paprsek viset 
nad dušemi, aniž by do nich zcela pronikl. 

55 V těchto posledních obdobích vám ještě mnohé zjevím a naučím vás. Můj 
odkaz bude velký. V mé tajné pokladnici je stále mnoho věcí, které jsou určeny 
všem. Ne všichni dosáhnete stejného stupně porozumění, i když jste mezi 
označenými, protože někteří jsou na vyšší úrovni než jiní. Jakmile to pochopíte, 
nesnažte se nikoho tlačit. Buďte laskaví a vstřícní a pomáhejte všem v jejich 
poslání. 
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56 V současné době se připravujete na zkoušky, které přijdou v 
nepředvídaných podobách. To, jaké budou, vám symbolicky naznačily prorocké 
sny a duchovní vize. Bděte a modlete se, neboť vás budu varovat. 

57 Tváří v tvář Mému dílu a svému osudu se cítíš nehodný a nedospělý. Ale 
vpravdě vám říkám, že všechny nerovnosti vašich nedokonalostí budou vyhlazeny 
dlátem těch zkoušek, které vám oznamuji. 

58 Všechno bude mluvit o Mně a Já k vám budu promlouvat skrze všechny 
projevy přírody. Volání, které dříve nebylo slyšet, bude slyšet a bude mu rozumět. 

Celé stvoření bude ve zmatku, bude se třást a otřásat, aby vydalo svědectví, že 
ve vesmíru je přítomna Boží spravedlnost. Po odsouzení se však lidé vrátí ke 
svým zvyklostem, ale udělají krok k dokonalosti. Bude to probuzení a 
znovuzrození tohoto lidstva. 

59 Světlo ctnosti bude moci na tomto světě zářit, aniž by ho někdo uhasil. 
Rozum zvítězí a láska už nebude jen slovem, ale stane se skutkem. Páni a 
služebníci postupně zmizí. Po celé zemi budu mít své učedníky a ti budou 
světlem, pokojem a zjevením národům. 

60 Tento svět, který se kvůli lidské snaze o moc a lidskému egoismu stal 
jablkem sváru, bude nakonec sdílen všemi, aniž by byl jeho vlastníkem. Až tě 
totiž Majitel všeho stvořeného zavolá, dobrovolně opustíš všechen svůj majetek. 

61 Lidstvo se nyní připravuje na příchod těchto světelných časů. Pokud se 
ocitnete v těžké zkoušce, nezoufejte a rozhodně se nerouhejte. Modlete se, 
"bděte" a vytrvejte. Rouhání, nadávky a proklínání budou vycházet z úst 
nevědomých, kterým byste měli odpustit a nařídit jim, aby povstali. 

Když pak uprostřed lidského zoufalství nastane ticho, promluvíš a budeš 
vyslyšen. Pak uvidíš, jak ti, kdo se ode Mne vzdálili a zneuctili Mne, naleznou 
odpuštění díky svému pokání, jako marnotratný syn z podobenství. Pak se ale 
nebudete divit, až uvidíte, že místo trestu se jim dostalo odpuštění a pohlazení. 
Spíše budete plakat radostí, až uvidíte svátek míru a lásky ve světě. 

62 Až ze srdce lidstva vystoupí chrám Ducha svatého do nekonečna, objeví 
se v jeho středu nová zjevení, která budou tím větší, čím více se budou duše 
vyvíjet vzhůru. 

63 Nyní se snažím sjednotit všechny, kdo Mě slyší na různých místech 
shromáždění. Nejste jednotní, protože jste Mě nepochopili. Jakmile se tak stane, 
budete se navzájem milovat, a když se budete milovat, budete tlouci jako jedno 
srdce. 

64 Nedostatek porozumění pramení z toho, že vaše chápání je povrchní a 
slabé a že se stále zabýváte pozemskými statky. Spokojíte se s tím, co získáte jako 
první, tedy s trochou klidu v srdci, pevnou střechou, trochou fyzického zdraví, 
teplem svých příbuzných a hrstkou peněz. 



 

21 

65 Neříkám vám, abyste odmítali pozemské statky, ale ani vám neříkám, 
abyste jim dávali přednost před dary Ducha svatého. 

66 Hledejte na mé cestě vzestupný rozvoj své duše, ale vyhýbejte se 
pozemským lichotkám a poctám. Vězte, že mezi vámi nemají být vyzdvihována 
jména, ale skutky lidí jako celku. Památka toho, kdo zasel dobré semeno, bude v 
úctě, požehnaná a jeho příklad bude sloužit jako vzor. To bude jeho jediná 
památka na zemi. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 243 
1 Můj oheň lásky k vám sestupuje, aby zahřál vaše srdce a zažehl ve vaší 

duši hořící plamen. Neboť lampa, která vás vnitřně osvětluje, u některých zhasla, 
zatímco u jiných již zhasla, a ti mi předkládají jen nevědomou nejistotu. Ale mé 
světlo v tuto chvíli září ve vás všech. 

2 Proč ustupovat nebo otálet na započaté cestě? Kupředu, učedníci! 
3 Lidstvo již očekává mé posly, nositele radostné zvěsti. Těmito vyslanci 

jste vy, svědkové Mé Přítomnosti a Mého Slova ve třetí éře. Budou mě lidé moci 
oslovit prostřednictvím různých náboženství? Říkám vám pouze, že existuje 
pouze jedna cesta pro vzestupný vývoj lidstva, a to ta, kterou jsem vám ukázal v 
První éře ve svém Zákoně - cesta, která byla zapečetěna Mou Krví ve Druhé éře a 
kterou v této době osvětluje Můj Svatý Duch. 

4 Celý můj zákon je shrnut do dvou přikázání: láska k Bohu a láska k 
bližnímu. Toto je cesta. 

5 Náboženství jsou jen malé vedlejší cesty, které vedou duše k pravé cestě, 
po níž mohou stoupat krok za krokem, dokud nedojdou ke Mně. Dokud lidé na 
zemi vyznávají různá náboženství, jsou rozděleni. Jakmile se však vydají na cestu 
lásky a pravdy, sjednotí se, splynou s tímto jediným světlem, neboť pravda je jen 
jedna. 

6 Ale poutníci, poutníci na zemi, se zastavili a spí. Láska a pravda se 
vzdálily ze srdcí Proto jsem k vám promluvil a připravil posly, aby s láskou a 
milosrdenstvím probudili a pozvedli ty, kdo jsou ztraceni nebo unaveni, než se 
rozpoutají přírodní síly a věnují se svým velitelským voláním úkolu vyburcovat 
duše, city a inteligence. 

7 Proti učení Ducha povstanou jejich nepřátelé, kteří se chopí svých 
nejlepších zbraní, použijí veškerou svou moc a budou hledat svědectví proti 
tomuto zjevení. Ale vpravdě vám říkám, že žádná lidská moc nedokáže uhasit 
světlo, které v této době povstalo, stejně jako lidé tehdy nedokázali umlčet 
Kristův hlas ani popravou na Golgotě, protože krev, kterou tam prolili, 
promlouvala po celou věčnost. 

8 Nebojte se, že budete nazváni podvodníky nebo čaroději. Všechny tyto 
nadávky se snášely i na vašeho Mistra a nevěřící a zavržení nadávali mým 
prorokům a mým apoštolům. Když však zvítězila pravda Páně a jeho vlastní, ti, 
kdo se nejvíce rouhali, byli později nejpokornější a nejhorlivější, jako Pavel. 

9 V mém apoštolátu třetího věku je také ta žena, která doprovázela Mistra 
na cestě utrpení k úpatí dřevěného kříže, vyslechla urážky a snášela posměšky. 
Nyní ve Třetí éře je věrnou "dělnicí", silnou duší a vojákem v boji. Proto jsem jí v 
této době poskytl místo u svého stolu. Hodnost apoštola je totiž založena v duši 
bez rozdílu pohlaví. 
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10 Spolupracujte a kráčejte po cestě pravdy, dokud nedojdete do zaslíbené 
země. 

11 Nyní nastal čas, aby se Izrael pustil do svého díla s pokorou, aniž by dával 
najevo své skutky lásky. Levá ruka nesmí vědět, co dělá pravá. Nesmí se chlubit 
tím, že je Pánovým učedníkem, ani se snažit lichotit. Pokud se jím budeme řídit, 
duchovní vojska se spojí do skutečných armád a vytvoří jednotnou vůli, 
jednotnou frontu, jejíž boj je zaměřen na boj proti nevědomosti, hříchu a 
náboženskému fanatismu. 

12 Tento lid, tato armáda lidí a duchovních bytostí, bude v nadcházejících 
časech strážcem tohoto díla, aby se učení a zákon nefalšovaly a aby člověk přestal 
bojovat proti pravdě. 

13 Ve stínu mého učení nebudou postaveny žádné trůny, z nichž by oslavenci 
mohli vládnout duším svých bližních. Nikdo nebude korunován ani zahalen 
purpurovým pláštěm ve snaze zaujmout místo Pána, ani se neobjeví zpovědníci, 
kteří by soudili, odpouštěli, odsuzovali nebo vynášeli rozsudky nad lidskými 
skutky. Já jediný mohu soudit duši ze spravedlivého a dokonalého soudního 
stolce. 

14 Mohu poslat lidi, aby napravovali, učili a vedli, ale nepošlu nikoho, aby 
soudil a trestal. Poslal jsem muže, kteří byli pastýři lidí, ale ne pány nebo otci. Já 
jsem jediný Otec podle Ducha.  

15 Spiritualita pronikne do vaší duše a předá ji budoucím generacím, které ve 
svých tělech naleznou ochotný nástroj pro diktát svědomí a velkou jasnost pro 
přijímání božských vnuknutí. 

Z těchto generací vzejdou velcí učitelé duchovní výchovy a také velcí vědci s 
bystrým rozumem a vysokou inteligencí. Objeví se patriarchové, kteří budou 
příkladní svou morálkou a ctností, objeví se proroci a apoštolové pravdy. 

16 Když vám říkám, abyste se připravili, je to také proto, abyste svým dětem 
zanechali svědectví o svém příkladu poslušnosti, duchovnosti a bratrství, o svých 
skutcích lásky k bližním. 

17 Pak bude tvé jméno požehnané a budou si ho pamatovat budoucí 
generace, které tě budou milovat pro tvou stopu boje, tvé dobré skutky a příklady 
hodné následování. Jak to, že vás vaše děti nepoznávají, když jste to vy, kdo jim 
čistí cestu od bodláčí a trní, aby si neublížily? Proto nekráčejte lhostejně přes 
překážky na cestě, aniž byste odstranili opory. Ti, kdo přijdou po tobě, by ti totiž 
vyčítali, kdykoli by narazili na překážku nebo trní, a někteří by tě proklínali. 

18 Budete muset zdokonalit své způsoby jednání v mém učení, aby ti, kdo 
přijdou po vás, viděli, že jste dokázali naplnit a uskutečnit to, co by se mnohým 
zdálo nemožné. Budete muset dokázat, že spiritismus není výmysl ani příliš 
vyspělé učení, ale že se mezi lidmi projevil v pravý čas, kdy ho duše díky svému 
vývoji byly schopny pochopit a praktikovat. 
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19 Nyní je čas, kdy Eliášův duch září v celém vesmíru, osvěcuje všechny 
světy, všechny cesty a všechny duše, probouzí ty, kdo spí, křísí mrtvé a objevuje 
mezi obrovskými zástupy ty, kdo patří ke 144 000 označených neboli 
"zapečetěných", kteří mají od počátku času poslání od Pána pro lidstvo. 

20 A tak jsem z duší, které v jiné době patřily ke dvanácti izraelským 
kmenům, u jejichž stolu sedí ti, kdo patřili ke kmeni Ruben, vytvořil nové rody 
tohoto lidu spolu s rodem Lévi nebo Zabulon, čímž jsem smazal hranice, 
rozdělení a rozdělení. V tom je božská spravedlnost. 

21 Nesnažte se zvyšovat pověst žádného shromaždiště, ani toho vašeho. 
Pracujte na tom, aby vaše okolí uznávalo a ctilo mé jméno a mé učení. 
Až k vám budu v roce 1950 mluvit naposledy, nebude to proto, abych přijal lid 
rozdělený do skupin nebo shromaždišť. Přijmu všechny své "dělníky", aniž bych 
bral ohled na to, které shromaždiště lépe plnilo mé učení a které bylo tím, které se 
neumělo podřídit mé vůli. 

22 Nebudu počítat zvýšený nebo malý počet "pracovníků", které každé 
shromaždiště zahrnuje. Z každého srdce přijmu jeho daň a ze všech vytvořím 
jedno srdce, v němž vybuduji svou svatyni. 

23 Eliáš vám stál v cestě a jeho moc vás učinila vítězi v boji proti nevěřícím, 
fanatikům a materialistům. 

24 Sjednotil lidi v První době, když byli rozděleni neshodami. A v současné 
době vás opět duchovně spojil se svým světlem lásky. 

25 Nezapomeňte, že lid byl v té době rozdělen na dvě království, přičemž k 
jedné části patřilo deset kmenů a ke druhé dva. Větší část propadla modloslužbě a 
stala se uctívači Baala. Tehdy se mezi nimi objevil Eliáš, aby před pohany zjevil 
mou slávu, mou existenci a mou moc, a promluvil k nim takto: "Já, Eliáš, 
přicházím ve jménu Jehovy, vašeho Boha, kterého jste zavrhli a proti kterému jste 
bojovali a před jehož očima jste si postavili falešné bohy a modly. Přišel jsem 
vám říci, že jejich moc vyzkoušíte a že já se budu dovolávat přítomnosti Jehovy, 
svého Pána, a že ten, kdo je vyslyšen, má pravého Boha." 

26 Baalovi uctívači souhlasili, postavili zápalný oltář, vzývali svého boha a 
žádali ho, aby jim seslal oheň na důkaz své existence a moci. Po celé dny a noci 
vzývali kněží a zástupy svého falešného boha tancem a slavnostmi, zatímco oltář 
pro zápalné oběti zůstal nezměněn. 

Eliáš pak postavil svou hromadu dříví na oltář z dvanácti kamenů, které 
představovaly dvanáct kmenů Božího lidu, zavolal k Jehovovi a řekl mu: "Pane, 
já, tvůj služebník, tě žádám, aby ses zjevil těm, kdo tě zavrhli, aby tě mohli znovu 
uctívat a oslavovat." 

Tehdy se Otec zjevil uprostřed bouře, z níž vyšlehl blesk, který se snesl na 
prorokův oltář pro zápalné oběti a zapálil ho. 
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Tehdy modloslužebníci, bludaři a nevěřící pochopili, že Eliáš je vyslancem 
pravého Boha, prorokem ohně, v němž je zničeno všechno zlo a jehož světlem je 
osvícena tma. 

27 To on připravil cestu, abych k vám přišel - to on tehdy sjednotil duše, 
které patřily ke dvanácti kmenům, jež jsou dnes jako balvany, aby na nový věk 
zápalných obětí seslal Univerzální paprsek Mého Božství, protože jste byli opět 
rozděleni a rozštěpeni. Ale toto světlo se vrátilo, aby vás navždy spojilo. 

28 Dnes vám říkám: Vítejte všichni, "první" i "poslední", učedník i učednické 
dítě, horlivý i nevěřící. 

29 Všechny vás připravuji, protože svět od vás bude požadovat důkazy mého 
nového zjevení. 

30 Na zemi existuje mnoho náboženských společenství, ale žádné z nich lidi 
nesjednotí a nepřiměje je, aby se navzájem milovali. Tohoto díla dosáhnu svým 
duchovním učením. Marně se bude svět bránit šíření tohoto světla. 

Až bude pronásledování Mých učedníků nejprudší, rozpoutají se přírodní síly, 
ale modlitba těchto Mých pracovníků je uklidní, aby svět zažil důkaz moci, kterou 
jsem jim dal. 

31 Nespěte, abyste nebyli vyděšeni bolestí a chaosem světa poté, co vás nad 
to všechno povznesu. 

32 Neztrácejte tento čas v důvěře, že přijde jiný, lepší. V okamžiku, který je 
pevně stanoven, totiž přijde návrat do "Duchovního údolí". I když pak požádáš o 
prodloužení svého života, abys mohl dokončit své poslání, setkáš se se 
spravedlností Otce, který ti řekne, že tato příležitost je u konce. 

33 Uvědomte si, že je vaším úkolem přijmout mezi sebe unaveného poutníka 
a hříšníka oslabeného neřestí, protože díky vašemu příkladu, radám a poučení 
najdou svou obnovu. 

34 Nepřicházím k vám jako soudce, neboť vidím, že ke Mně přicházíte v 
touze po útěše, abyste zmírnili pozemské utrpení. Já vás však poučuji, abyste 
svým bližním dělali to, co jsem já dělal vám. Nezapomeňte: Když jsem vám svěřil 
toto duchovní dědictví, řekl jsem vám: Dávejte bližním, potřebným. Pokud totiž 
kvůli nim zanedbáváte své blízké, postarám se o ně. 

35 Toto učení nelze bránit vražednými zbraněmi. Jediné zbraně, které jsem 
vám svěřil, abyste za ni bojovali, jsou slova plná světla a skutky lásky. Kdo je 
správně použije, tomu se špatné úmysly a útoky, které předtím snášel, zruší. 

36 Pokud se snažíte hříšníka nabádat k dobru, nedělejte to tak, že mu budete 
vyhrožovat mým soudem, přírodními silami nebo bolestí, pokud se neobnoví, 
protože byste v něm vzbudili odpor k mému učení. Ukažte pravého Boha, který je 
samá láska, milosrdenství a odpuštění. 

37 Nejste však jediní, koho v této třetí éře zaplavilo světlo Ducha svatého. 
Toto světlo je v každém lidském stvoření a nad ním, v každé duši. Stejně jako se 
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tento čas ukázal být pro vás vzácnou příležitostí k vzestupu, tak se ukázal být 
příležitostí i pro duchovní, kněze a pastýře všech řeholních společenství, aby 
napravili chyby a naplnili vůli Otce. 

38 Snažte se Mi být příjemní. Proto musíte být svým bližním příjemní. 
Budou pozorně naslouchat radostné zvěsti, když budete vydávat svědectví o Mé 
pravdě opravdovými skutky lásky. 

39 Po roce 1950 už mé slovo v této podobě neuslyšíte. Ale já jsem vás již 
naučil, jak dosáhnout dialogu mezi duchy. Učiňte se jí hodnými skrze povznesení 
a dobré praktikování mého učení. Nezůstanete bez mých inspirací a nových 
zjevení. 

40 Místa, kde se scházíte, by neměla být ozdobena ornamenty, protože se 
jimi snažíte zalíbit mému Božskému Duchu. Moje přítomnost bude lépe cítit v 
jednoduchosti a prostotě. 

41 Připravím si silné lidi, kteří budou rozumět mému učení a vykládat je 
čistým způsobem, aby byli podnětem pro zástupy a aby v nich děti viděly dobrý 
příklad. Tento lid bude semenem bratrství, jednoty a svornosti. 

42 Bylo Mou vůlí, abyste na konci tohoto času, kdy se dávám poznat, 
vytvořili rodinu, v níž se budou milovat jedni druhé - aby bolest jednoho z nich 
pociťovali i ostatní, jako je tomu u skutečných bratrů a sester. Pochopte, že 
pocházíte od jednoho a téhož Otce. Jakmile dosáhnete tohoto ideálu, vaše síla 
bude nepřekonatelná. 

43 Neposuzujte hodnotu svých darů a nesrovnávejte je s dary svých bratří a 
sester. Neříkejte, že někteří dostali více než jiní. Protože každému byly dány jeho 

dary a jeho úkol, sklízí každý tvor postupně plody své lásky a své vytrvalosti, 
stejně jako plody svých selhání a úchylek. V různých úkolech, které plníte v 
rámci mého díla, je spravedlnost, náprava a také odměna. Nikdo však neví, zda si 
to přivodil zásluhou, nebo dluhem vůči svému Pánu. 

44 Moje poučení bude pro vaši duši nezapomenutelné jak na zemi, tak v 
"duchovním údolí". Nyní se již nikdy nebude na své cestě vývoje vzpouzet, a 
protože je v kontaktu se svým Otcem, bude vždy schopna slyšet Jeho hlas. Já 
jsem světlo světa, kdo přichází ke mně, nezahyne. 

45 Přivedl jsem ke spojení lidského těla s duší. Tak jsem stvořil prvního 
člověka, kterému jsem od počátku zjevil Svůj Zákon prostřednictvím různých 
zjevení, aby poznal, jakou lásku má mít ke svému Pánu a k bližnímu. 

46 Mé učení způsobilo, že lidstvo poznalo, že je dcerou Otce. Proto vám 
říkám, že války mezi lidmi nemají důvod k existenci. Stvořitel totiž umožnil všem 
myslet, cítit a chápat. Ne všichni však myslí duchem a ještě méně si váží své 
duše, protože se nechávají unášet pozemskými vášněmi. Člověk by si měl být 
vždy vědom toho, že je součástí Mne samého, že je stvořen "k Mému obrazu a 
podobě". 
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47 Brzy pozná, že na tuto planetu přišel více než jednou, ale ne proto, aby na 
ní zabloudil nebo zahynul. Pak pochopí, že tělo, které vlastní a které tolik miluje, 
je pouze nástrojem duše, s níž je spojeno, dokud žije na tomto světě. 

48 Byli jste svědky mého příchodu, přijali jste má zjevení a učení a byli jste 
svědky mých projevů. 

49 Pro mnohé jsou dnes tato učení nepochopitelná, a přesto - až přijde čas - 
jim skrze tvé slovo a tvé skutky porozumí. Mé Slovo osvítí lidské myšlení, jeho 
světlo zasáhne všechny duše, aby je přivedlo na cestu pravdy, odvrátilo je od 
fanatismu, probudilo je a přimělo je slyšet hlas jejich ducha. 

50 V průběhu času jsem používal různé formy, abych k vám přišel, až jsem 
se nakonec v Ježíši stal člověkem. Způsob, jakým jsem dnes s vámi, je nejvyšší a 
zároveň nejhlubší, protože mě cítíte, dotýkáte se mě a slyšíte mě skrze své 
duchovní povznesení a inspiraci. 

51 Abych se dal poznat lidským intelektem, omezuju se podle vnímavosti 
toho, skrze koho mluvím, a těch, kdo Mi naslouchají. Někteří, kteří Mě slyší, Mi 
nerozumějí, zatímco jiní Mi rozumějí, aniž by Mě slyšeli. Vy, kteří jste Mě dnes 
slyšeli, jste v této Třetí éře povoláni učinit krok k oduševnění. 

Také v dřívějších dobách lid na výzvu proroků povstal, aby zanechal 
modlářství. 

Až do dnešního dne jste byli lidmi, kteří dodržují tradice. V jádru své bytosti 
jste však očekávali můj návrat, abyste se vzdali zbytečných tradic a nesmyslných 
obřadů ve prospěch spiritualizace, která je vnitřním kultem pokory, milosrdenství 
a lásky. 

52 Předávám ti toto poselství, které musíš předat přes moře. Mé Slovo přejde 
Starý kontinent a zasáhne i lid Izraele, který se vrhl do bratrovražedného boje o 
kus země, aniž by si uvědomoval bídu svých duší. 

Nedokážete si představit, jakou zkouškou svět projde. Všichni čekají na mír, 
ale ten se naplní až poté, co Mi přírodní síly podají svědectví. 

53 Lidé už necítí strach z mé spravedlnosti. Válka byla krutá, ale lidstvo se 
neobnovuje. Není to tak, že bych trestal lidské hříchy válkou. Pokud to moje 
spravedlnost dovolí, je to proto, že člověk musí být očištěn. 

54 Mnoho je těch, kdo se nazývají "Božími dětmi", ale jen velmi málo je 
těch, kdo Ho poznávají v pravdě, neboť Mé božství musíte hledat duchem. Ale 
mezi vámi už je čas probuzení, oživení, vzkříšení. 

Po setbě přijde sklizeň, která však nebude jen výsledkem lidského vývoje, ale 
také dílem mé nebeské moci. Musíte se připravit a přispět k tomu, aby nové 
generace mohly rozkvést a přinést dobré ovoce. Dávejte pozor, aby vaše víra 
neochabla, neboť po roce 1950 budete muset svědčit o pravdivosti mého učení a 
hlásat je jako proroci. 
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55 Můj učedník Jan viděl události, které měly přijít. Na Boží příkaz viděl, co 
má přijít, a oznámil to pro spásu lidstva. Viděl, že označení byli zachráněni. Patříš 
k označeným a nezahyneš, ani ti, kdo se k tobě uchýlí jako k poslední záchraně. 

56 Vaše rty budou hlasateli, kteří budou lidstvu zvěstovat mé slovo. 
57 Lid Izraele: Připravil jsem vás, abyste hladili a "pomazávali" nemocné, 

rozmnožovali chléb těm, kdo mají nouzi, a přinášeli pokoj svým bližním. 
58 Přicházím v tento den, abych vyzkoušel vaše sémě, co jste sklidili, a 

zeptal se vás, jak jste vychovali své děti a zda jste připravili cestu budoucím 
generacím. 

59 Každou chvíli hledáš Mou stopu a ptáš se Mne: "Jak se mám zachovat v 
tom či onom kritickém okamžiku?". Říkám vám: Mé slovo vás tomu všemu učí. 
Prostudujte ji a najdete v ní řešení, které hledáte. 

60 Cesta, po které kráčíte, je kamenitá. Ale každý krok, který uděláte, každá 
práce, kterou vykonáte v rámci mého zákona, vás přiblíží k cíli, který má každý 
duchovní. 

61 Vaše povinnost nahradit škodu je velká, a proto je velká i vaše bolest. 
Jakmile však splatíte své dluhy a dosáhnete spásy, pochopíte, že bolest nebyla 
zbytečná a že váš osud je spravedlivý. 

62 Proč jste si navzájem nesloužili, jako slouží služebník svému pánovi? 
Pochopte, že ten, kdo slouží, není menší, neboť jeho pokora ho povyšuje a dodává 
mu důstojnost. 

Můžete splnit všechny úkoly, které jsem vám zadal. Vaše schopnosti a síly 
jsou k tomu dostatečné. 

Řekl jsem vám, abyste se navzájem milovali a konali dobro bez jakéhokoli 
vlastního zájmu, abyste od svých bližních neočekávali odměnu, protože mince 
není cenou vaší lásky nebo oběti pro druhé. 

63 Odpusťte si navzájem a naleznete tak úlevu pro sebe i pro toho, kdo vám 
ublížil. Nenoste ve své duši břemeno nenávisti nebo zášti, buďte čistého srdce a 
objevíte tajemství pokoje a budete žít jako apoštolové mé pravdy. 

64 V tento den vzpomínáte na lidi, kteří vám patřili na zemi: na rodiče, děti 
nebo sourozence. Někteří mě však ve svém hlubokém trápení obviňují, protože 
jsem je povolal zpět do "duchovního údolí". Já jim však říkám: Pouta lásky, která 
vás spojují, nejsou přetržena. Všichni žijete v tomto vesmíru a budete přecházet z 
jedné etapy do druhé, dokud nedosáhnete konečného cíle, kde se všichni ocitnete. 
Bytosti, za které Mě žádáte, nezemřely, jsou živé a v jejich duších je větší jasnost 
než ve vás. Jsou osvícení a zdaleka je neztratili, jsou vám oporou a útěchou v 
utrpení, přímluvci a ochránci. Spojte se s nimi, neboť se mnou jsou spojeni láskou 
a Duchem. Netrpí a jsou spokojení, protože se vyvíjejí a zdokonalují, aby ke Mně 
přišli. 
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65 Maria, vaše Přímluvkyně, sesílá na svět svou mateřskou lásku, sílu duše a 
pokoj. 

Můj pokoj s vámi! 


